Caapounslii annapat PTE 18 LCD 400V
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CBapoyuHbIif anmapar Jyisi KOHTAKTHOH (TOYEYHOW) CBapKH KOJIOHHOTO THIIA, C
MOJIBMYKHBIM PHIYaroM U HU(POBBIM MUKPOKOHTPOJUIEPHBIM YIIPABICHUEM.
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EXPERT (perynupoBka pa3IudHbIX TapaMETPOB TOYCUHON CBAPKH) C
BO3MO>XHOCTBIO COXPAHUTH A0 20 MHAMBUIYAIbHBIX IPOIPAMM.

PaGota B HEmpephIBHOM U UMITYJILCHOM PEKHUME 00ECIIEUNBAET TPEBOCXOIHYIO
CBapKy pa3jIM4HbIX TUIIOB CTAJIH.

I[JISI YBCIIMYCHUSA TPOU3BOAUTCIIBHOCTU HGOGXOI[I/IMO MMPUMCHCHUC 0JI0KOB

BOJISTHOT'O OXJIaXKICHUS
KIT AQUA
HOSES

XapaKTepUCTHKMU:

- pEeryIMpoBKa TOKa ToueuHo cBapku (%), JNTUTEIHHOCTH TOYSUHOM CBapKU

(LIMKJIBI), CHJIBI CHKATHUS DJIEKTPOJIOB

- BBIOODP pa3NUYHBIX MTAPAMETPOB IUKJIA TOUCYHON CBAPKH (IIUTEILHOCTD CXKATHUS,

JUTATEIIEHOCTB POCTa TOKA, JTUTEIBHOCTD CBAPKH, JITUTEILHOCTH May3bl U

KOJIMYECTBO UMITYJIbCOB)

- merko untaeMblit JKK-nucriei

- MEeXaHW4YecKas MeJaib yIpaBIeHUsS

- TEPMO3AIIUTa C CHTHAJILHBIM YCTPOHCTBOM

Oroii Mofenu TpedyeTcs BOISIHOE OXJIAXKICHUE SIEKTPOIOB U PhIYaroB.

TexHu4yeckne XapakTepUCTUKHU
[TapameTtp En. uzm. 3HaueHHne

CBapouHbIii TOK A 9700
[ToTpebiisiemMast MOITHOCTH, MaX kBT 22
HanpsixkeHue xonocToro xonua B 2,6
Hanpspkenue nuraromei cetu B 400
Makc. ToJmKHa KOHTAaKTHOW CBapKHU € 2 CTOPOH MM 3+3
Macca anmaparta KT 115
I"abaputabie pasmepsl JIxI1IxB MM 790x320x1280
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8. MOUCK HEUCMPABHOCTEWN

OBOPYAOBAHVE ANl KOHTAKTHOW CBAPKW (COMPOTWUBMEHWEM) ANA
MNPOMBbILWITEHHOIO U NPO®ECCUOHATIBHOIO UCMOJIb30OBAHUA.
Mpumeyanue: [lanee B TekcTe GyaeT Mcnonb3oBaTbCA TEPMUH «annapat ans
TOUYEYHOW CBapKU».

1. OBLLASA TEXHUKA BE30OMACHOCTU NMPU KOHTAKTHOW CBAPKE
OnepaTtop pAomkeH ObiTb O3HAaKOMMEeH ¢ 6Ge3onacHbIM UCMNONb30BaHUEM
annapara Ansi ToYe4YHOW CBapku U NPOUHGOPMUPOBaAH O pPUCKaX, CBSI3aHHbIX
C BbINMOSIHEHWEM KOHTaKTHON CBapKu, C COOTBETCTBYHOLWUMU MepaMu 3almThbl 1
NopsAAKOM AeNCTBUIA B aBapUNHbIX CUTyaLMAX.

Annapat Ans TOYeYHON CBapku (TONMbKO BapuaHTbl C MPUMBOAOM OT
NHEeBMaTMUYeCKOro LIMNMHAPA) OCHaLLEH rMaBHbLIM BbiKrovaTenem, obnagarowmm
aBapuAHbLIMM (PYHKLUUSIMM, C 3aMKOM Ansi GrIOKMPOBKM B MorioxeHUn «O»
(Pa3soMKHYT).

Kniouy oT 3amka paspeluaercs nepefaBaTb TOMIbKO OMbITHOMY ofepaTopy unu
COTPYAHUKY, OGY4YeHHOMY B COOTBETCTBME C MOPYYEeHHLIMU eMy 3agadYamu
W O3HaKOMIIEHHOMY C BO3MOXHbIMU OMACHOCTAMM, CBSI3aHHbIMU C AAHHbLIM
MEeTOAOM CBapKu UMnun ¢ HeGpeXHbIM UCMOoNb30BaHWEM annapara Afsi TOYe4HOW
CBapKu.

B oTcyTcTBUM onepaTopa nepekniovatenb AOMKEH HaXOAUTLCS B MOSIOXKEHUU
«O», Npy 3TOM OH AOMKeH ObITb 3a6NOKUPOBaH 3aMKOM, a KIioY AOIKEH ObITb
W3BneYeH.

- BbINnonHuTe anekTpuyeckoe coefmMHeHUe B COOTBETCTBUE C AEWCTBYHOLUMU
HOPMamu 1 NpaBuIaMm TEXHUKN Ge3onacHoCcTy.

- Annapar ons Toue4HOW CBapKu pa3peluaeTcsi NOAKMoYaTh TONbLKO K cUcTeMe
NUTaHUA C 3a3eMNIeHHbIM HeNTPanbHbLIM NMPOBOAOM.

- Y6eauTech, YTO po3eTka CeTU NUTAHMA NPaBUIIbHO COeAUHEHA C 3aLYUTHLIM
3a3eMneHveM.

- Hewucnonb3oBaTh kabenu c NoOBpeXAeHHOW U3onsALUMeil Nn ¢ ocrnabneHHbIMU
COeAVHEHUAMU.

- Wcnonb3yiTe annapaTt Ans To4ye4yHOM CBapku npu Temnepartype ot 5°C go
40°C 1 npu oTHOCUTeNbHON BNaXHocTn Bo3ayxa 50% Ao Temnepatypbl 40°C
1 90% po Temnepatypbi 20°C.

- He ucnonb3yiiTe annapar AN TOYEYHOW CBapKu BO BMAXHLIX UMW CbIPbIX
nomeLleHusiX, a Takke nop AOXKAEM.

- TMpu noacoeaMHeHUM CBapOYHbIX Kabened w  nWGOM NNaHOBOM

Texo6Cny>XMBaHUN KPOHLUTEMHOB WU/UNKW ANEeKTPOAOB, annapar Ans ToYe4yHou
CBapKu OOMKeH ObiTb BbIKMKOYEH U OTCOEAMHEH OT CeTU MUTaHus U oT
NHeBMaTU4YeCKOW CeTH (eCnvm oHa umeeTcs).
ToT e nopsifoK [ormkeH cobniogaTbc NpU NOACOEAUHEHUM K
BOAONPOBOAHOM CETU UMK K OXMaxaalolemy 6roKy ¢ 3aKpbITbIM KOHTYPOM
(annapaTtbl ANs TOYe4YHOW CBapKW C BOASIHbIM OXMaXAeHMeM) U Bceraa npu
NpoBeAeHNUN PEMOHTHbIX paboT (BHennaHoBoe Texo6eiyxnBaHue).

- Ha annapatax Ansi KOHTaKTHOW CBapku C MPMBOAOM OT MHEBMaTU4eCKOro

uunuHapa Heobxogumo GroKMpoBaThb [MaBHbIA  Nepekniyarens B
nonoxeHue «O» NPM NOMOLUM NPUMAraeMoro B KOMMseKTe 3aMKOM.
ToT e MoOpsifoOK [OrmKeH cobnogaTbc NpU  NOACOEAUHEHUM K

BOZIONPOBOAHONM CETU WUNKU K OXMaxaarollemy 6MnoKy ¢ 3aKpbITbIM KOHTYPOM
(annapaTtbl ANs TOYE4YHOW CBapKu C BOASAHbLIM OXnaxaeHueMm) U Bcerga npu
npoBeZieHNN PEMOHTHbIX PaboT (BHennaHoBoe Texo6ecnyXxuBaHue).

e VAN

- 3anpewaeTcs ncnonb3oBaTb oGopyaoBaHue B MecrTax,
KnaccuuumnpoBaHHbIX Kak B3pbIBOOMNAaCHbIe 30HbI U3-3a NPUCYTCTBUA rasa,
NI MU MUKPOCKOMMUYECKUX YacTULL.

- He npoBoauTbL cBapoYHble PaboThbl Ha KOHTENWHepax, EMKOCTAX uUnu Tpy6ax,
KOTOpble cofepXaT WK coAepXanu Xuakue unu rasoobpasHble roproume
BelyecTBa.

- He npoBoguTb cBapoyHble pabGoTbl Ha MaTepuanax, 4YMCTKa KOTOPbIX
npoBoAunacb  XJfOpoCOAEepPXalluMU  pacTBoOpUTENsMM  UnuM  BGNU3N
yKa3aHHbIX BellecTB.

- He ocyuiecTBnsiiTe cBapKy pe3epByapoB, HaXOAsILMXCS NoA AaBMNEeHUEM.

- Ouuctute pabouyee MeCTO OT BOCMIIAMEHSIIOWMXCA MaTepuarnos (Hanpumep,
AepeBsa, 6ymaru, TpANOK U T.4.).

- TMocne cBapku no3BonkTe Aetanu ocTbiTh! He pasmelyaiTe aetans B6nu3n
BOCM/IaMEHSIIOLMXCA MaTepuarnos.

- O6ecneysTe  [OCTaTOYHYHO BEHTUNALUUIO pa6oyero

mMecTa uwnn

BOCMOMb3yWTeCh CheuuManbHbIMU  BbITS)KKAaMU AN yaaneHus AbiMa,
o6pasylolierocsi B npouecce CBapku psifom C 3neKkTpoaamu; Heo6xoauMmo
perynsipHo oueHMBaThb CTeneHb BO3AEeUCTBUA AbIMOB B 3aBUCMMOCTU OT UX
cocTaBa, KOHLIeHTPaLUu 1 NPOAOIKMTENIbHOCTU BO3AEACTBUSA.

POO®

Bcerpa 3awmuianTe rnasa cneumanbHbIMU 3aLLUTHBIMU OYKaMU.

- 0O6s3aTenbHO UcCNonb3yilTe chneunanbHble 3alWUTHbIE NepyYaTkKu U oaexay,
nopxoAasiume Ansi BbINOMHEHUA KOHTaKTHOW CBapKw.

- YpoBeHb wyma: Ecnu BcneactBue BbINONMHEHUSI OCOGEHHO WHTEHCUBHOM
CBapKku exeAHeBHbI ypoBeHb BO3AeWCTBUS Ha nepcoHan (LEP,d) paBeH
wnu npeBbiwaeT 85db(A), Heo6xoauMo Mcnonb3oBaTb MHAMBUAYANbHbIX
CpPeACTB 3alMUThI.

HoeRe0®
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- TpoxoxpaeHne Toka KOHTAKTHOI CBapku NPUBOAUT k 06pasoBaHMI0 BOKpYr
CBapOYHOro KOHTYpa 3MeKTPOMarHUTHbIX nonei (AMM).

OneKTpoMarHUTHbIE MOMsi MOTYT B3aMMOAEMCTBOBaTbL MMM MewaTtb pa6ote

HEKOTOPbIX MEAULIMHCKMX YCTPOWCTB (HanpuMmep, aneKTPOKapAMOCTUMYNSITOPOB,

AbIXaTenbHbIX annapaToB, METaNIMYecKUX NpoTe3o0B U T.4.).

Heob6xoaMmo npeanpuHSATL Hagnexawme Mepbl 3aWuUTbi MO OTHOLWEHWUI K

nonbL3oBaTensM 3TUX YCTPOMCTB. Hanpumep, 3anpeTuTe UM HaXOAUTLCS B 30He

Mcnonb3oBaHUA annapara Ansi TOYe4YHOW CBapKu.

JTOT annapar Ans ToYe4YHOW CBapKuU COOTBETCTBYET TPeBGOBaHUAM TEXHUYECKUX

CTaHOApTOB  ANs  U3genuil, MpeAHa3HauYeHHbIX MUCKMYUTENbLHO  Ans

MCNONb30BaHUA B NPOMLIWIEHHON cpede M B MPOMECCUOHANbHbIX LensiX.

He rapaHTupyeTcsi cooTBeTCTBME TPeGOBaHMSIM O NpefenibHOM BO3AeNCTBUM

3MEeKTPOMArHUTHBIX NOJiei Ha NAeN B XUMbIX 3AaHUSAX.

[ns CHWXeHWA BO3OEWUCTBUSI IMEKTPOMArHUTHBLIX MoOfiel onepaTop AOMKEH

Mcnonb3oBaTh yKa3aHHbIe HUXe Mepbl:

- NopcoeauHuTe ABa Kabensi TOYeYHOW CBapKW (eCrM OHWU MMelOTCH) Kak
MOXHO 6nuxe Apyr K Apyry.

- Cnepaute 3a Tem, 4TOGbI Balla rofioBa U TYNOBULLE HAXOAWUNOCH KaK MOXHO
[anblue OT KOHTYypa TOYe4HOI CBapKMu.

- Kareropuuecku 3anpelyaetcs o6opaunBaTb kabenu ToueyHou cBapku (ecnu
OHU MMeIoTCA) BOKPYT Tena.

- He ocywecTBnsanTe ToOYeYHyI0 CBapKy, HaxoAsicb BHYTPU CBapO4HOrO
KOHTypa. CneauTe 3a TeM, 4To6bI 06a kabensi HAXOAUNNCH C OAHOW CTOPOHbI
Baluero Tena.

- MNopcoeauHuTe BO3BpaTHbLIM Kabenb ToKa TOYEYHOW CBapKW (ecnn OH
“MeeTcs) KaKk MOXHO G6rinxke K BbIMOMHAEMOMY COeAUHEHMIO.

- He ocyuwecTBnaiTe cBapky cuas Wnu OGMOKOTMBILMCbL Ha annapart Ans
TOYEYHOW CBapku (MMHUManbHoe paccTosiHue: 50 cm).

- Cneaute 3a TeMm, 4TOGbI BGMM3N KOHTYypa TOYEYHOW CBapku He O6bino
cdeppoMarHUTHbLIX NpeaAMeToB.

-  MwuHumanbHoe paccTosiHue:

- d=40cwm (puc. I);

- OG6opyaoBaHue knacca A:

JTOT annapar AnsA TOYeYHOW CBapKu COOTBETCTBYET TPeGoBaHUSIM TEXHUYECKUX
CTaHAapTOB U3aenui, npeaHa3HaYeHHbIX UCKITHYMTENLHO ANsi UCMONb30BaHUA
B MPOMBbILUNIEHHON cpeAe U B NpodecCUOoHanbHbIX LensiX.

He rapaHTupyeTcsi 3neKTpomarHUTHasi COBMECTUMOCTb B XMUIbIX 3[aHUsIX, a
TakkKe B CTPOEHMSAX, HANPAMYI NMOACOEAMHEHHbIX K NIMHUU NUTAHMSA HU3KOTO
HanpsbKeHUs1, NpeAHa3HavYeHHOW AN XUNbIX 34aHUNA.

NPEAMONATAEMbIV BUA UCMOMNb30BAHUA

O6opyaoBaHMe MOXHO WCMONbL30BaTb AN TOYEYHOW CBapKM OAHOro unu
6Gonee NUCTOB M3 CTanu C HU3KUM coaepXaHneMm yrrnepoaa pasnuyHbIx opm u
pa3MepoB B 3aBUCMMOCTM OT BbINONHAEMO paboThbl.
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OCTATOYHbIE PUCKU 5
PUCK PA30ABNIMBAHUA BEPXHUX KOHEYHOCTEW .
OEPXWUTE PYKU HA BE3OMNACHOM PACCTOAHUM OT NOABUXHbIX YACTEWN!
Pexxum paGoTbl annapaTta AnA TOYEYHOW CBapku U pasHoobpasue ¢opm u
pa3mepoB obGpabaTbiBaeMbiX AeTanel He NO3BOMSAKT cO3AaTb BCTPOEHHYHO

3aWmUTy OT pasfaBnMBaHMA BepXHUX KOHeYyHOoCTeW (nmanbueB, KUCTew,
npeanneyvvi).

[Onsi  CHWXeHUsi pucka Heo6XoAMMO MpPeAnpPUHATbL COOTBETCTBYlOLME
npeaynpeauTenbHblie Mepbl:

- Onepatop [JomkeH ObITb BbICOKO KBanuguUUpOBaH UMW  [OOKEH

ObITb O3HaKOMNieH C NpaBuNaMuM Ge3onacHOW KOHTAaKTHOW CBapku C
vcnonb3oBaHWeM JaHHOro TUnNa o6opyAoBaHuA.

- Heo6xoAMMO OLEHUTb PUCKM ANSA KaXAOro TMNa BbINOMHSAEMOW pa6oThbl;
Heo6XxoAMMO MOAroTOBUTL MPUCNOCOGNEHUA U 3KpaHbl, NpeAHa3HaYeHHble
Ans NoAaAepXKU U HanpaBneHUsA o6pabaTbiBaeMbIx AeTanen, YTo No3BONUT
AepxXaTb Pyku Ha 6e30nacHOM PacCTOAHWUM OT 3MEKTPOAOB.

- MMpu ncnonb3oBaHMKN NEPEHOCHOrO annapara AnA TOYeYHON CBapKu: Kpemnko
BO3bMUTECh 06EMMM pykaMu 3a creuunanbHble PYKOSITKU 3aXuma; Aepxute
PYKM Ha 6e30MacHOM pPacCTOSAHUM OT 3NEeKTPOAOB.

- Bo Bcex cnyuvasx, korga 3To nosBonseT ¢opma gertanu, oTperynupyurte
paccTosiHMe 3MeKTPOAOB TaKMM 06pa3oM, YToGbI ANMHA X04a He nNpeBbllwana
6 Mm.

- 3anpewaeTci OQHOBPEMeHHOe WCMoNb3oBaHWe OAHOro annapata Ans
TOYEYHOM CBapKW HECKONbKUMU NIOALMMU.

- 3anpellaeTcs HaxoXAeHWe NOCTOPOHHUX nioaen B paboyen 3oHe.

- He ocraBnante annapat AnA To4yevyHOW cBapku 6e3 Haps3opa: B 3TOM
cny4yae ero Heo6xoAMMO OTCOeAUHUTL OT CeTU NMUTaHUA; Ha annapaTtax ans
TOYEYHOM CBAPKN KOHTAKTHbIX C MPUBOAOM OT NMHEBMATU4YeCKOro LMnuHapa
Heo6xoAMMO 3a6rokvMpoBaThb [NaBHbIA MepekrioyaTenlb B MOMOXEHUU
«O» nNpu nomoluM 3amKa, BXOASLLEro B KOMMMeKTauuio, knoy Heo6xoaumo
M3BneYb 1 nepeaaTb Ha XpaHeHWe OTBETCTBEHHOMY muLly.

- MWcnonbayiiTe TonbKo npeAHa3HayeHHble ANsi 3TOro anmnaparta 3MeKTPoAbl
(cM. nepeyeHb 3anacHbIX YacTewn), He M3MeHsAA UX hopmbl.

- ONACHOCTb NONYYEHUA OXXOroB
HekoTopble yacTu annapara Ans To4e4YHON CBapKu (3neKTpoAbl, KPOHLWTENHbI
M npuneralowme y4yacTtku) MOryT AOCTUraTb TemnepaTtypbl Bbiwe 65°C:
HeobX0AMMO HOCUTBL crieLnanbHYHO 3alMTHYIO oaexay.
Mocne cBapku nNo3BonkTe AeTanu ocTbITh, Npexae YeM ee KkacaTbca!

- PUCK OMPOKUAbIBAHUA U NAOEHUA

- YcTaHoBUTe annapaT Ans TOYEYHON CBapkM Ha rOpu3OHTanbHOMW
NOBEPXHOCTU C COOTBETCTBYHOLEN TpPy30NoALEMHOCTbIO; NpuUKpenute
annapat Ansi TOYeYHOW CBapKM K OMOPHOW MOBEPXHOCTU (cornacHo
yKasaHuWsM, WU3noxeHHbIM B pasgene «YCTAHOBKA» HacTtosiwero
pykoBoACTBa). B npoTUBHOM criyyae, ecrnv norn HakMoHHbIW UM HEPOBHbIN
WNM B CIly4Yae WCMONb30BaHUsi MEePEeHOCHbLIX OMOPHbIX MOBEPXHOCTAX,
cylecTByeT PUCK ONPOKUAbIBAHUSA.
3anpeujaeTcsi noAHMMATL annapar Ansi ToYe4HoW CBapKu, 3a UCKIoYeHUemM
crny4aeB, Korga 3TO B SIBHOM Bupae ykasaHo B pasgene «YCTAHOBKA»
HacTosLLEero pykoBoACTBa.
Mpu ncnonb3oBaHWM annaparta Ans TO4Ye4YHON CBapKuW, yCTAaHOBIIEHHOIO Ha
Tenexke: nepea nepemMelleHMem annapara Ans ToYe4HOM CBapku Ha HoBoe
paGouyee MecTo, OTCOeAUHUTE €ro OT CeTU NMUTAHUA U OT NMHEeBMaTUYEeCKOWM
ceTu (ecnu oHa umeetcs). O6paTuTe ocob6oe BHMMaHMe Ha NPensiTCTBUA U
HEPOBHOCTU NOBEPXHOCTU (Hanpumep, npoBoAa U Tpy6Gbi).

- MNCNONb30BAHUE HE MO HA3HAYEHUIO
OnacHo ucnonb3oBaTh annapart ANns TOYeYHOW CBapku Ans niobbiXx BUAOB
pa6oT, OTNMYAIOWMXCA OT NpeaycMOTpeHHbIX (cM. «MPEOMONATAEMbIN
BUA UCNMONb30OBAHUA»)

3ALUUTHBIE YCTPOUCTBA U OrPAXXOEHUSA
3awuTHble npucnoco6neHnss M MOABWXHbLIE YacTM Koprnyca annapata
ANSA TOYEYHOW CBapKW AOMKHbI HAXOAUTHLCS B HYXXHOM MONIOXEHUU A0 ero
noAcoeANHEHUA K CeTU NUTaHUA.
BHUMAHMUE! Mpu ocywecTBneHnn nobbix paboT ¢ OTKPbITLIMU NOABWMKHBLIMU
YacTAAMW annaparta Ans To4e4YHOM CBapKu, Hanpumep:
- 3ameHa unu Texo6cnyxMBaHue 3neKTPOAOB
- PerynupoBaHue nNonoxeHns KPOHLUTEMHOB UMW 3NeKTPOAOB
AMNMAPAT ANA TOYEYHOW CBAPKM [OOIDKEH BbITb BbIKIIOYEH U
OTCOEAWHEH OT CETU MUTAHUA U OT NHEBMATUYECKOW CETU (ecnu oHa
nmeeTcs).
ITMABHbIV BbIKIIOYATENb AOMKEH BbITh 3ABITOKUPOBAH B MONOXEHUU
«O» MPU NOMOLLX 3AMKA, KIOY N3 KOTOPOIroO HEOBXOAUMO U3BINE4b
(Mopenu ¢ npuBOAOM OT MHEBMATMYECKOro LMnuHapa).

CKNAOWPOBAHME

- PacnonoxwuTte cBapo4HbIA annapart U NPUHaANeXHOCTU K HeMy (B ynakoBKe
nnu 6e3 Hee) B 3aKPbITOM NOMELLEeHUMN.

- OTHOCUTenbHas BMaXHOCTb BO3Ayxa He [omkHa npeBbiwaTtb 80%.

- Temnepartypa Bo3ayxa AoMmkHa 6bITb B AManasoHe ot -15°C go 45°C.

Ecnu annapaTt ocHalleH CUCTeMOW BOASIHOTO OXJaXAeHUs U TemnepaTtypa

Bo3Ayxa onyckaeTtcs Huxe 0°C: no6aBbTe NOAXOAALWMNA KUAKUWA aHTUDPU3 UK

MNONHOCTbLIO OMOPOXHUTE r’MAPABNUYECKUIA KOHTYP U BOoAsiHOW Gak.

Bceraa ucnonb3yiTe Hagnexaiwme cpeAacTBa Ans 3alWMThl annapata oT Bnaru,

rPA3U U KOPPO3UMK.

2. BBEOEHUE U OBLLEE ONMNCAHUE

2.1 TMABHbIE XAPAKTEPUCTUKU

AnnapaTtbl Afs TOYEYHOW CBAPKU KOMOHHOTO TUMA C KPUBOSIMHEWHbIM OnyCcKaHWeM

aneKkTpoga [ANns  CBapkM  COMPOTUBMEHWEM  (OOQHOW  TOYKM) U LUEPOBbLIM

MWKPOKOHTPOMMEPHBIM YNPABMNEHNEM.

Hwxe npuBeeHbl OCHOBHbIE XapaKTEPUCTUKM:

- OrpaHuueHue neperpysku No TOKy Npu BKITOYEHUN (YNpaBrneHue Cos@ BKIMIOYEHUS);

- BblGOpP ONTMMAsILHOrO CBAPOYHOIO TOKa B 3aBUCMMOCTM OT MOLLHOCTU JOCTYMNHON
3MEKTPOCETH;

- BblGOp OMTMMarnbHbIX MapamMeTPOB CBapOYHOrO LMKMa (AMUTENBHOCTb CXaTus,
ONMTENBHOCTL pOCTa TOKa, ANWUTENbHOCTb CBApKW, ANUTENBHOCTH Nay3bl U
KOMNUYECTBO UMMYIbCOB);

- COXpaHeHue U3bpaHHbIX Nporpamm;

- KK-gucnnen c nogceeTkoi Ansi oTobpakeHWs KoMaH4 M yCTAHOBIEHHbIX
napameTpos;

- TennoBas 3aliMTa C CUrHanbHbIM YCTPOMCTBOM (neperpyska Wnu OTCyTCTBUE

oxnaxaatoLen Boapl);

- CWUrHanusauusi u 6GnokupoBka B Cry4ae CMMULLKOM BbICOKOrO WIIM  HU3KOTO
HanpsbKeHUs MUTaHus;

- CWrHanusauusi OTCYTCTBUS BO3fyxa (TONbKO B MOZENSX C MHEeBMaTUYecKuM
ynpaenexuem “PCP”);

- perynupoBka noToka BO3fyxa AN 3aMefneHust CKaTus pblyaroB (TOMbKO B
Moaensx ¢ nHeBMaTnyeckum ynpaenexnvem “PCP”).

MpuBoa;:

- mopenu "PTE”: mexaHn4eckuii neganbHblil C perynMpyemMon AnvHbl pblyara;

- mopenu ”PCP”. nHeBMaTMyeckuin C UUNMHOPOM ABOWHOMO  AEWCTBUS,
yrnpasnsieMblM KnanaHom ¢ nefanbHbIM MPUBOLOM.

2.2 NIPUHAONEXXHOCTU NO 3AKA3Y

- Mapa kpoHwTenHoB AnuHon 500 MM,
3MEKTPOAOB U CTaHAAPTHLIMU 3NEKTPOAAMU.

- Mapa kpoHwTenHoB AnuHon 700 MM,
3MEKTPOAOB W CTAHAAPTHBIMU 3MEKTPOAAMU.

- OnekTpoabl U3OTHYTHIE.

- bBnok ana oxnaxgeHns Booow C 3aKpbITbIM LUMKIIOM ( noaxoauT Tonbko ans PTE
nnu PCP 18).

YKOMMJIEKTOBaHHAA AepxartenamMmu

YKOMMJIEKTOBaHHAA AepXxartenamMmun

3. TEXHUWYECKUE OAHHbIE

3.1 TABJIUYKA OAHHbIX (PUC. A)

OCHOBHbIE [aHHble, OTHOCSILUMECS K UCMOMb30BaHUIO U SKCMyaTaLMOHHbBIM

XapakTepucTKaM TOYEYHOWM KOHTaKTHON CBApOYHON MaLlLnHbI 0606LLeHbI Ha Tabnuyke

[OaHHbIX, CO CMeyrLMMU 3HAYEHNUSIMU.

1-  KonuuecTtBo ha3 v yactoTa NMUHUN NUTaHKS.

2- HanpsixeHve nutaxus.

3- MouwHocTb ceT nNpu noctosiHHOM pexume (100 %).

4-  HomwuHanbHasi MOLLHOCTb CETU C COOTHOLLEHMEM npepbiBUcTocTn 50 %.

5- MakcumManbHoe XOnoCcToe HanpshkeHWe Ha anekTpoaax.

6- MakcuManbHbIVi TOK NPU 3MEKTPOAAX B COCTOSIHAN KOPOTKOTO 3aMblKaHUS.

7- BTOpPWYHBIN TOK Npy NocTosiHHOM pexume (100 %).

8- LUuvpwuHa konewn 1 AnvHa KPOHLLTEMHOB (CTaHAapT).

9- Perynupyemas MakcvmarnbHasi i MMHUMarbHas Cuna anekTpogos.

10- HomwuHanbHOe AaBneHne UCTOYHMKA CXKaToro Bo3ayxa.

11- Heobxogumoe p[aBneHWe WUCTOYMHMKA CXaToro Bo3gyxa Ans
MaKCMMarbHOM CUIbl 3NEKTPOAOB.

12- TMoTok BoAbl OXNaXaeHusl.

13- MageHne HOMUHANBLHOTO AABMEHNS XUAKOCTU ANS OXNaXAEHNS.

14- Macca cBapo4Horo annapara.

15- CumBonbl, oTHOCALWMECH Kk 6e3onacHOCTH, Ybe 3HavYeHune npueeneHo B rmase 1
“ObLwasn 6e3onacHOCTb Ans CBapKM 3NeKTpPOoCconpoTMBIIeHneM”.

nonyvyeHusa

MpnmeyaHne: Ha npvBeaeHHON Ansa npumepa Tabnuuke ykasaHbl NpubnusnTenbHble
3HaYeHNs CUMBOMOB U LMMP; TOYHblE BEMUYMHBLI TEXHUYECKMX napameTpoB Baluen
TOYEYHOW KOHTAKTHOW CBApPOYHOM MalUMHbl JOMKHbI OblTh B3ATbI C TAGNMYKM camoit
TOYEYHOW KOHTAKTHOM CBApOYHOW MaLUVHbI.

3.2 NPOYUE TEXHUYECKUE OAHHBIE (PUC. B)

4. ONIUCAHUE TOYEYHOM KOHTAKTHOW CBAPOYHOW MALLVHbI
41 OBLUMA BUO U TABAPUTHBLIE PASMEPbl TOYEYHOW KOHTAKTHOW
CBAPOYHOM MALLUUHBI (PUC. C)

4.2 YCTPOWCTBA YNPABINEHWUA U PEFYIIMPOBKMU

4.2.1 Naxens ynpaenexnus (PUC. D1).

1- rmaBHbI BblkntovaTens (B mogdensx PCP ¢ dyHkuMel aBapuiHOro octaHoBa MW
BO3MOXHOCTbIO BrIOKMPOBKM B NonoxeHunn "O”: 3aMOK 1 Kniouu npunaraioTes).

2- KHOMKV yBENUYEHNS (+) U yMEHbLLEHNS (-).

3- kHonka Bblbopa napameTpos “MODE”.

4- XKK-gucnnei ¢ noacBeTKow;

5- kHonka nycka / START (moa. PCP);

6- ../ U nepeknioyatens Tonbko AaeneHne (b6es ceapku) / cBapka.

4.2.2 Onucanue nukrorpamm (PUC. D2).
MapameTpbl To4euHow ceapku (1-7):

%
MOLL|HOCTb (%)Z TOK TOYEeYHOMN CBapku B nMpoueHTax OTHOCUTESNTbHO
MaKcuMarbHOro 3Ha4yeHus;

2- cxatve (LlI/IKJ'IbI)Z BpemMa oXXngaHusa B LMKNax nepen nopayen Toka, HauMHas
C MOMEHTa KacaHusa 3N1eKTpog0oB 06paﬁaTblBaeM0ﬁ aetanu;

3- 9 KpvBasi pocTa Toka (UMKMbl): BpeMsl B LMKNax, 3a KOTOPOe TOK TOYEYHOW
CBapKy JOCTUraeT 3Ha4eHusl, 3aaHHOro NapameTpoM “MOLLHOCTb;

4- ONUTENbHOCTM TOYEYHOM CBapku (LU/IKﬂbI)Z BpemMa B LMKNax, KOTopoe TOK
nogaepxueaeTtcda Ha 3ajaHHOM 3Ha4YeHuu;

5- @ ANUTENbHOCTB Nay3bl (LMKMbI): BpEMS B LMKIaX, KOTOpoe TOK COXpaHsieTcs
Ha HyNeBOM ypOBHe B MPOMEXYTKax Mexay UMnyrbcamm (TOMbKO B MMMYNbCHOM
pexume);

6- KONMYeCTBO UMMNynbCOB (KOM-BO): B Clly4yae YCTAHOBKM Ha 1, TouyeuHas
cBapKka 3aBepLuaeTcs MO MWCTEYEHUM BPEMEHU TOouvevHoW cBapku (4); ecnm
3HayeHne Oonblue 1, OHO yKasblBAeT Ha KOMWYECTBO WMMYNbCOB TOKa,
nogaBaeMblx annapatom (nNpu pabote B UMMNYIIbCHOM pexume);

CYCLES

7- %5cao,qum KPYroBOM MHAMKATOP YCTAHOBIIEHHOTO KOMMYECTBa LMKIOB C
YMCNEHHBLIM 3HAYEHUEM B LIEHTPE;

8- CI/IMBOJ'I curHana TpeBorv TEmnnoBon 3aluThbl;
l-l

9- ._.'_‘.C' MHOrO(YHKLMOHASbHbIV LMpPoBO Ancnne;

10- CMMBOS1 BKIIOYEHUSA TOYEYHOW CBapKYM (nMoJaym Toka);

11- CI/IMBOJ'I ckatusi, BKIOYaeTcs, ecnu nepeknioyatens Ha puc. D1-6
HaxoguTcs B nonoxeHun BE3 CBAPKU;

12- ERERVAGYE vinpvkatop START: HaxmuTe KHOMKY, N30GpaxeHHyio Ha puc. D1-5,
4TOBbI BKIIOYMTL annapar;

13- PRG cumBon nHameuayansHon NPOMPAMMbI;

14- cvumBon coxpaHsiTb / He COXpaHsiTb UHAUBUAYATbHYIO MPOrpaMmy;

-29-



POWER %

® 00 E\
15- CBO,EleIIZ prroaoﬁ nHaukKaTop yCTaHOBﬂeHHOVI MOLLHOCTWN C YUCIEHHbIM
3Ha4YeHneMm B LieHTpe.

4.2.3 PeXXuM HacTpoOWK/ NapamMeTpoB TOYEYHOM CBapKu

Bo Bpems BkntouveHuss annapata v nepep HaxaTtuem kHorku nycka “START” MOXHO

nepekniounNTb PEXNM HaCTPOIKMN NapaMeTpoB CBapPKK:

- “YNPOWEHHBIN" pexum = EASY: nossonsieT 6bICTPO U UHTYUTUBHO BbIOpaTh
ABa OCHOBHbIX Nnapametpa ceapkn “MOLLUHOCTb” (1) 1 “AnnTenbHOCTM TOYeYHOM
cBapku” (4). ATOT PeXuM He NO3BONAET COXPaHATL UHAVBUAYANbHbLIE MPOrPaMMbI.

- “PACWUMPEHHBIN" pexum = EXPERT: nossonsieT Bbi6upaTb Bce napameTpbl
CBapku, OMuUcaHHble B npedblayllem naparpade. 3TOT pexum nossonser
COXPaHATb UHAMBUAYANbHbIE NPOrPaMMBbl.

4.2.4 KomnpeccuoHHas raika perynupoBku notoka (PUC. D3)

1- [ins nonyyeHust AocTyna K raiike, HEOGXOAMMO OTKPbITb ABEPLY B 3aAHEN Yactn
annapata Afs TO4e4YHOMN CBapKy.
laiika MO3BONSIET PerynupoBaTh CUMY, OKasblBAEMYIO 3MEKTPOAAMU, WM3MEHsIs
npeaBapuTeNbHYO Harpysky MpYKMHbI: YeM Bbllle npefBapuTeribHasi Harpyska
NPY>XUHbI, TEM BbilLE CUNa, OkasblBaeMas aeKTpojamm annapara Afls ToYeYHo
CBapKU.

2- Perynsitop notoka (Tonbko mop. PCP) nossonsietT 3amennstb cxaTue pblyaros,
4TOGbI M3BEXKaTb OTCKOKa ANEKTPOAOB OT AeTarnu.
MoBepHWUTE BUHT perynsitopa NpOTUB 4acoBOW CTPEnkU (+), 4TOGbl yBenuunTh
NOTOK BO3AyXa W CKOPOCTb OMyCKaHWsi SNEKTPOAOB; NOBEPHUTE BUHT MO YacoBow
cTperike (-), 4ToObl YMEHBLUMTL MOTOK BO3AYXa U CKOPOCTb OMYCKaHUs! AMeKTPOAOB.

4.2.5 PerynupoBka paBnenusi u maHomeTp (PUC. D4 - Tonbko moa. PCP)
1- PerynsaTtop paasnenus;
2- MaHomeTp.

4.2.6 MecTta nogknioyeHus Bo3gyxa u Boabl (puc.G n H)

(1) - MecTo nogkntoyeHus cxatoro Bo3ayxa (Tonbko mod. PCP);
(2) - PunbTp M CcNWB KoHAeHcaTa (Tonbko moa. PCP);

(1) - BXOOHBIE (INLET) coeanHeHusi Boapl.

(2) - BbIXOOHBIE (OUTLET) coeanHeHus Boaebl.

ITO®

.3 MPEAOXPAHUTEJIbHbIE ®YHKUUU N BBAUMHASA BITOKUPOBKA

.3.1 TNaBHbIN BbIKNOYaTeNnb
MonoxeHne «O» = pa3oMKHYTOE MOMNOXEHNe, KOTOPOe MOXHO 3abnokvupoBaTb C
nomolLLbto 3amka (CM. pasaen 1).

A BHUMAHUE! B nonoxeHun «O» BHyTpeHHMe kKnemmbl (L1+L2),

K KOTOpbIM MNOAKMIOYEH Kabenb nUTaHUA, HaxopgATcA nopa
HanpspkeHneM.

- [MonoxeHune «I» = 3amkHyTO: annapaT Ans TOYEYHON CBapKW HAXOAWUTCS nop
HanpsbkeHnem, Ho He pabotaer (PEXUM OXWAOAHWA), aucnnen npu atom
BKIIIOYaETCS.

' AR

ABapuitHas dyHKuMA

Ecnu annapat Ans To4e4HoW CBapKu BKIOYEH, pasmblkaHune (no3. «I» => nos. «O»)
npvMBOAUT K 6e30nacHoi OCTaHOBKe:!

- Brnokupyetcsi nogaya Toka;

- BriokupyeTcst ABMXEHWE: LUNMHAP pasrpyxaeTcs (ecnm uvmeetcs);

- BrnokupyeTcsi aBTOMaTU4eCKnii NOBTOPHBbINA 3amyck.

A BHUMAHUE! NEPUOOUNYECKU

PABOTOCMOCOBHOCTb  ®YHKLUWUW, BbIKITIOYAIOLLEN
YCNOBUAX BE3OMACHOCTU.

NPOBEPAWNTE
AMMNAPAT B

4.3.2 Knonka nycka “START”

Ee Heobxogumo HaxaTb ANs TOro, 4To6bl MOXHO ObiNO ynpaBnsiTb CBapKoi B

creayLyx cnyyasx:

- NPV KaXaoM BKIIOYEHUW rMaBHOrO Bbiknoyatens (no3. «O» => noas. «I»);

- Kaxabll pa3 nocne BKMNOYeHUS NPefoXPaHNTENbHbIX/3aLUTHBIX YCTPONCTB;

- Npy BO30GHOBNEHNM NOAAYM SHEPrm (ANEKTPUHECTBO M CxXaTbI BO3AyX) Nocne ee
OTKMIOYEHNA unn cboes.

A BHUMAHME! NEPUOOUNYECKH NPOBEPAWUTE

PABOTOCMOCOBHOCTb ®YHKLIUU BE3OMNMACHOIO BKINKOYEHUSA.
4.3.3 NepekntovaTtens uukna BE3 CBAPKU / CBAPKA

.. BE3 CBAPKW: no3sonsiet ynpaensATe annapaTom Ans TO4eYHOW cBapku 6e3
OCYLLECTBMEHNA CBapku. Vcnonb3yetcs ANs nepemeLleHnsl pblyaroB U Cxatusi
anekTpoaos 6e3 nogaymn Toka.

A OCTATOYHbIN PUCK! B atom paGouem pexume Takke UMeeTcs
PUCK chAaBnMMBaHWA  BEPXHMX KOHeEYHOCTeW: cobniopanTte
COOTBETCTBYIOLIME MepPbl NPeAOCTOPOXHOCTH (CM. pasaern no 6esonacHocTH).

- U CBAPKA (HopmanbHbI LMK CBapKuW): NO3BOMSET annapary Ans To4e4Hon
CBapKW OCYLLECTBATL CBapKY.

4.3.4 Tennosas 3awwmTa (AL1)

CpabatbiBaeT B criyyae neperpesa annapara Afs TOYEYHOW CBapku, Bbl3BAHHOMO

OTCYTCTBMEM WU HEAOCTaTOYHBIM NOTOKOM OXNaXaatoLLen BoAbl UMK NpeBbILLeHneM

pabouero unkna (DUTY CYCLE) gonyctumoro npegena.

Ha cpabatbiBaHve yka3biBaeT NosiBrieHWe NMKTOrpaMMbl Ha Aucrnee, n3obpaxeHHon
Ha PUC. D2-9, n BkntoyeHnem AL 1.

PE3YNbLTAT: 6nokvpoBka noaaqn Toka (cBapka 6nokvpoBaHa).

BOCCTAHOBIIEHWE: py4Hoe (HaxaTune kHonku START) nocne Toro kak Temneparypa

BEPHETCS B [OMYCTUMbIN AnanasoH (BblkModeHne nuktorpammbl AL1 1 BknodeHne

«START»).

4.3.5 MpepoxpaHuTenbHOe YCTPOMUCTBO cxaToro Bosgyxa (AL6 - Tonbko mop.
PCP

CpabatbiBaeT B criyyae OTCyTCTBUSI UNu NafeHns aaenenus (p < 2,5 + 3 6ap) nogaun
cxaToro Bo3ayxa; Ha cpabaTbiBaHWe ykasblBaeT nokasaHue MmaHomeTpa (0 + 3 6ap) n
nosineHnem AL6 Ha gucnnee.
PE3YINbLTAT:  6rnokvpoBka  ABWMXKEHWW,  packpbiThe

3MeKTpoaoB  (LMnuHAP

pasrpyxaeTcs); OTKNoveHne Toka (cBapka 6rnokupyetcs).
BOCCTAHOBINEHWE: pyyHoe (HaxaTtune kHonku START) nocne Toro Kak AaBneHve
BEpHEeTCs B JONYCTUMbIN Anana3oH (nosieneHve «START» Ha aucnnee).

4.3.6 3awmnTa OT CNULIKOM BbICOKOro U HU3KOro HanpsbkeHus (AL3 n AL4)
CpabaTbiBaeT B Criyyae CIMULUKOM BbICOKOTO WM CIULLKOM HWU3KOTO HanpshkeHus
3M1eKTPONUTaHUS; NMPW BKITIOYEHWUN Ha AUCTNee nosenseTcs coobuieHve AL3 (cnuikom
BbICOKOE HanpsbkeHue) n AL4 (CrMLIKOM HU3Koe HanpsbkeHue).

PE3YNbLTAT: 6nokupoBka [BWXKEHWIA, pasrpy3ka uunuHapa (ecnum  umeercsl);
6rnok1poBKka nofayn Toka (cBapka 6nokupyercs).

BOCCTAHOBIEHWE: py4Hoe (HaxaTtue kHonku START) nocrne Toro kak HanpspkeHve
BEpHEeTCs1 B JONYCTUMbIN Anana3oH (nosieneHve «START» Ha aucnnee).

5. YCTAHOBKA

A BHUMAHMUE! BbINOJIHWTL BCE OMNEPALUUMU MO YCTAHOBKE
N INEKTPUYECKOMY WU MNHEBMATUYECKOMY MOACOEAUMHEHUIO C
OTKNKOYEHHOU WU OTCOEAMHEHHOW OT CETU NWUTAHUA TOYEYHOM
KOHTAKTHOU CBAPOYHOU MALUUHbBI.
ONEKTPUYECKME WU NHEBMATUYECKWE COEOWHEHUA  OOJKHbI
BbINONHATLCA TONbKO OMbITHbIM UKW  KBANTU®ULIMPOBAHHbLIM
NEPCOHANOM.

5.1 OCHALLEHUE
PacnakoBaTb TOYEYHYIO CBApOYHYIO MaLLUHY, BbIMOMHUTL COEAVNHEHNS], KakK ykasaHo
B HacTosLLen rnase.

5.2 NOPAAOOK NOOBLEMA (PUC. E)

Mogbem TOYEYHOW KOHTaKTHOW CBapOYHOW MalluMHbl [OMMKEH BbINOMHATLCA NpU
MOMOLLM ABOMHOIO TPOCa U KPHOKOB, UCTONb3ys cneuuanbHble Konbua.
KaTeropuyeckn sanpeltaercsi CTPOMWUTb TOYEYHYK CBapOYHYl MaluuHy OPYrim
CNocoBoM, OTANYAIOLLIMMCSA OT YKa3aHHOro (Hanp., 3a KPOHLUITENHbI 1N SNEeKTPOAbI).

5.3 PACMONOXEHUE

Moa 30HY ycTaHOBKM criedyeT OTBECTM AO0CTATOMHO MNPOCTOPHYIO Mnowadb, He
MMEIOLLYI0 NpensaATcTBMiA, obecneyvBaloLlylo AOCTYM K MaHenu ynpasneHns n K
pabouyen 30He (anekTpoabl) B yCNoBuMsix nonHon 6esonacHocTu.

MpoBepuTb, YTO OTCYTCTBYIOT NPENATCTBUS PSAOM C OTBEPCTUSMU BXOAA UM BbIXOAA
BO3/yXa OXJ1aX/AeHWs, 1 NPOBEPUTb, YTO HE MOTyYT 3acachlBaTbCA NPOBOAALLAA MNbifb,
KOPPO3VBHbIA Nap, Bnara n T. 4.

YCTaHOBWTb TOYEYHYIO KOHTaKTHYIO CBApOYHYI0 MalUMHY Ha MIIOCKYK MOBEPXHOCTb
13 OAHOPOAHOrO W MMOTHOrO MaTepuana (nonm m3 6eToHa MMM C aHanorMyHbIMU
husnyeckuMmn xapaktepmucTkamm).

3aKpenuTb TOYEYHYIO KOHTaKTHYIO CBAPOYHYIO MaLLWHY Ha MOy NPy NOMOLLM YeTblpex
BMHTOB M10, ncnonbays cneunanbHble OTBEPCTUS HA OCHOBAHWW; KaXAblii OTAENbHbIN
3IeMEHT MPOYHOrO KpenneHus K nomny [AOMKEeH rapaHTMpoBaTb MPOYHOCTL Mpu
pacTsixeHun MuHnMyMm 60 kr (60 gaH).

MakcumanbHas Harpyska

MakcumanbHas NpUnoXxuMas Ha HKHUIA KPOHLUTEH Harpyska (CKOHLEHTPMpPOBaHHas
no ocw anekTpoaa) pasHsietcs 35 kr (35 gaH).

5.4 COEAUHEHME C CETbIO

5.4.1 NpeaynpexaeHus

- [lepen BbINONHEHNeM nOGOrO 3MEKTPUYECKOrO COEAMHEHUS!, MPOBEPUTb, YTO
HanpsbkeHue M YacToTa CeTu, MMeLMEeCs B MeCTe YCTaHOBKW, COOTBETCTBYHOT
Tabnuyke AaHHbIX annaparta TO4eYHOW CBapKy.

- Annapart Toue4HoW CBapku AOSKEH GblTb COEAMHEH TOMNBKO C CUCTEMOW NMUTAHUS C
HyNEeBbIM NPOBOAHWUKOM, COEANHEHHBIM C 3a3EMIIEHNEM.

- [Ons  3awmMTbl  OT  HEMNpsIMOTrO  KOHTakTa  Heobxoaumo
anddepeHumanbHble BbIKIYAaTENN criedytoLlero Tuna:

- Tun A () Ans ogHoa3HbIX MaLlWH;
- Tun B ( ) Ans TpexdasHbiX MaLUyH.

- Yrob6bl 06ecneumnTb cooTBETCTBUE TPeboBaHMAM cTaHAapTa EN 61000-3-11 (Flicker
(nynbcaums HanpsikeHus1)), CBapOYHbIA annapaTt pekoMeHAyeTCs MOACOeAUHSTb
TONbKO K TAKUM TOYKaM CETU NUTaHWS, MNeaaHC KOTOpbIX Hke Zmax = 0.066 Om.

- CpapoyHbIii annapaT TO4EeYHOIN CBapKu He COOTBETCTBYeT TpeboBaHUAM cTaHaapTa

IEC/EN 61000-3-12.
Ecnu annapat coeimHaeTcs ¢ 06LLECTBEHHOM CETbIO 3MEKTPONUTaHUS, MOHTaXHUK
unu nonb3oBaTenb 06s13aH NPOBEPUTb BO3MOXHOCTb COEAMHEHWs annaparta
TOYeYHOW cBapku (ecnn TpebyeTcsi, MPOKOHCYNLTMPOBATLCA C  KOMMaHWew,
ynpaensoLei pacnpeaenutensHoOn CeTbio).

Mcnonb3oBaTb

5.4.2 CoegvHeHue KaGens nNUTAHUA C TOYEYHOW KOHTAKTHOW CBapOYHOM
mawmuHown (PUC. F)

CHsTb GOKOBYIO MpaBylo MaHenb; YCTaHOBWUTb BGOKMPOBKY kabensi B KOMMNnekTe B
oTBEpCTUE, NPEAYCMOTPEHHOE Ha 3afHe naHenu.

Mponas yepes BnokupoBky kabensi, coeguHUTb kabenb NUTaHWA C KNeMMaMu Ha
knemMmmHuke nutanus (dasel L1(N) - L2) n ¢ BUHTOBOW knemmoi 3asemneHvs ans
3aLUMTbI XKENTO-3eNeHbIN NPOBOAHMK).

B 3aBMcMMOCTM OT Mofenu KNeMMHUKa OCHAcCTUTb KOHLbI kabens, Kak nokasaHo Ha
pucyHke (PUC. F1, F2) .

BrokupoBatb kabenb, 3aKpyT1B BUHTbI KOXyxa kabens.

Cwmotpu naparpad “ TEXHUYECKUE OAHHBIE” ons onpeaeneHnss MUHUManbsHOro
[0MYyCTUMOrO CE4YEHNS MPOBOAHKOB.

5.4.3 Bunka un poseTtka

Bunka n posetka

MopcoenunHuTe K kabento NuTaHUs cTaHaapTHYo BUNKY (3P+T (nontoca + 3emns): npu
MEXX®A3HOM 400 B coegnHeHun ucnonbaykoTcs Tonbko 2 nontoca; 2P+T (nontoca
+ 3emns): OOHO®ASHOE 230 B coeauHeHue) cOOTBETCTBYHOLEN MOLLHOCTU U
NMOAroTOBLTE PO3ETKY CETW, 3aLLUMLLEHHYIO NPEAOXPAHUTENSMU UN aBTOMaTUYECKUM
TEPMOMArHUTHLIM BbIKNoYaTeNneM; cneuuanbHblii TEpMUHAN 3a3eMeHns AOIKEH
6bITb COEAMHEH C NPOBOAHVKOM 3a3eMMEHNS (KENTO-3EMNEHbIM) MNHUN NUTaHUS.
MoluHoCTb 1 XapakTepucTuka cpabaTtbiBaHUA NPpeAoXpaHUTENEN U TEPMOMarHUTHOrO
BbIKNoYaTensi npueefeHsl B naparpacge «MPOYME TEXHUYECKUE OAHHBIE» wn/
nnu TAB. 1.

Mpw ycTaHOBKe HECKOMbKMX annapaToB Ans TOYEYHOW CBapku, CneayeT pacnpenenutb
nUTaHne LMKIIMYHO Mexay TpeMsi pasaMu, CO3AaB PaBHOMEPHYIO Harpy3ky; npumMep:
annapar Ans TodevHon ceapku 1: nutanue L1-L2;

annapar Ans ToO4eYHON cBapku 2: nutanHue L2-L.3;

annapar Ans To4evHon ceapku 3: nutanue L3-L1.

A BHUMAHUE! HecoGniogeHne npuBeAeHHbIX Bbille NMpaBun genaet
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cuctemy 6e3onacHOCTU, NpeAoCTaBEHHYI0 Npou3BoanUTeNneM, HeleNCTBEHHON
(knacc I) ¢ BbITeKaloLWMM U3 3TOro cepbe3HbIM PUCKOM ANA Ntoaen (Hanpumep,
3NEKTPOLUOK) U NpeAMeTOB (Hanpumep, noxap).

5 5 MTHEBMATUYECKOE COEAUHEHUE (PUC. G) (Tonbko moa. PCP)
MoaroToBbTE NUHMIO CXKaToro Bo3ayxa ¢ pabounm AaBrneHnem He MeHee 6 6ap.

- ToakniounTe Npunaraemblii LNAHIOBbIA WTYLEP, BKITOYEHHBIA B KOMMEKTaLWIo,
K rasoBomy coeauHeHuto 1/8, nokasanHomy Ha PUC. G-1; gns obecneveHus
repMeTUYHOCTY COeIMHEHUIA NCMONb3YITe TE(PITOHOBYHO NEHTY.

- TopkniounTte rubkylo TpybKy CkaToro Bo3dyxa MNoaxodsliero Avamerpa K
COefHeHNto (UCnonb3yemMomy); Ansi obecneyeHns repMeTUHHOCTU COeaNHEHWIA
MConb3yiTe NOAXOASLLYIO CTSHKKY UM XOMYTUK.

5.6 MOAKNIOYEHUE OXNAXOAILEINO KOHTYPA (PUC. H)

Heobxogumo noprotoBuTb TPyOKYy nojadv BOAbl, Temnepatypa KOTOpOW He
npesbiwaet 30°C, ¢ MUHUManbHbIM pacxoaom (Q) He Huke 3HaYeHus, yKazaHHOro
B TEXHUYECKMX OAHHBLIX. MoxHO peanv3oBaTb OTKpbITbIA (BO3BpaTHasi BoAa
BbIBOAMTCS M3 CUCTEMbI) UMW 3aMKHYTBIN OXNaXKOatloLWMn KOHTYP, C YCIIOBUEM, YTO
cobntogatoTca TpeboBaHUs k TeMnepaType U pacxody BoAbl Ha BXOAE.
MopcoeanHuTe COOTBETCTBYIOLUME TMpuUnaraeMble BOAHblE LUTYLEPbl K ra3oBOMY
coeanHeHnto  1/8, nokasaHHomy Ha PWC. H: BoaHble wWTyuUepbl OCHALLEHbI
YNIOTHUTENbHBIM KOMbLOM W MpW MOACOEAVHEHWU He TpebytlT ucnonb3oBaTb
TedrOHOBYIO NEHTY.

MopkntoumnTte Tpy6Ky noaaym Bogbl (PUC. H-1) k BHeLHeMY kaHany BoAbl, y6eamBLUnCh
B MPaBWnbHOCTM OTTOKA M pacxopa Bo3spaTtHou Tpybku (PUC. H-2); obecneybte
repMeTUYHOCTb COeAMHEHWI, UCNOSb3Yst MOAXOASILLYIO CTSKKY UMW XOMYTUK.

BHUMAHUE! Onepaumn cBapku, BbINOSIHEHHbIE B OTCYTCTBUM WIU Npwu
HeJOCTaTOuHOW LMPKYNALMKM BOAbl, MOTYT MpUBECTU K noTepe paboTtocnocobHoCTH
TOYEYHOW KOHTaKTHOM CBApOYHOW MalUMHbI U3-3a MNOBPEXAEHWA BCreacTBue
neperpesa.

6. CBAPKA 3NEKTPOCONPOTUBIIEHUEM

6.1 MPEABAPUTEJNIbHBLIE OMEPALIUA

Mepen BbinonHeHvem mnobol onepaumun CBapkU (KOHTaKTHOW TOYEYHOW CBapku)

HeobX0AMMO BbIMONHUTL PSAA, MPOBEPOK U PerynvpoBaHmii, NPOBOANMBIX C IMaBHbIM

Bbikntoyatenem B nonoxeHun " O 7 (y mogeneit PCP c_3akpbITbiM 3aMKOM) U

OTKIIOYEHHON nopaade cxatoro soayxa (HE COEAUHEHHON):

- TpoBepnTb, 4TO ONEKTPUYECKOE COEAWHEHWE BbLIMOMIHEHO MNpaBUMbHO, B
COOTBETCTBUE C NPEALIECTBYIOLLMMU UHCTPYKLMSIMU.

- TlycTuTb UMpKyNNpoBaTh BOAY OXNaXAEeHUs.

- Apantuposatb Anametp "d” KOHTaKTHOW NOBEPXHOCTY 3MEeKTPOAOB B 3aBUCMMOCTMN
ot TOJ'ILI.IM\I/—IbI ”s” nncTa, KOTOPbIN HEOBXOAMMO CBapUTb, COMMacHO COOTHOLLEHMIO d
=4+6"\s.

- TomectTb Mexay aneKkTpoAamu YTOMLALWY MPOKNagKy, paBHYl TOMLMHE
CBapMBaeMoro nnCTa; MpOBEpUTb, YTO KPOHLUTENHbI, NPUBIMKEHHbIE BPYYHYLO,
ocTaloTCs napannenbHbIMK.

BbinonHutb, ecnu Heobxoaumo, perynupoBaHue, ocrnabuB  BrokvpoBOYHbIe
BUHTbI lepXaTenei anekTpoaos, noka He Byaet HanaeHo Hanbonee noaxoasilee
nonoxeHne [Ans  BbINOMHAEMON paboThbl; TWATeNbHO A0 KOHUA 3aTsHyTb
6rOKMPOBOYHBIE BUHTBI.

Y mogeneit PTE n PCP28 moxeT GblTb OTperynupoBaHa Takke LUMpUHa mexay
KPOHLUTENHAMKN, BO3AENCTBYS Ha ONOKMPOBOYHbIE BWHTbI MNABKA  HUXKHEro
AepxaTensi KpoHLWTenHa (cM. TexHuJeckne AaHHble).

- OTKpbITb OKOLWKO 6e30nacHOCTU, PacnonoXeHHOe Ha 3afgHel 4acTu TOYeYHOMN
KOHTaKTHOW CBapOYHOV MalUuWHbl, ocrnabuB 4YeTbipe ONOKMPOBOYHLIX BUHTA WU
nonyy1B JOCTYN K raiike perynmpoBaHusi cunbl anektponos (kntod N.30).

CxaB NpyXuHy (3aKkpyyumBaHue raviku HanpaBeo), anekTponbl OyayT okasbiBaTb
Bce Gornee HapacTalLLyto CUy CO 3HAYEHUSIMW, HAaXOAALMMUCS B AnanasoHe ot
MWHUMYMa [0 MakcuMyMa (CMOTpU TexHUYeckne JaHHble).
Ota cuna 6GydeT nponopuUMOHanbHO HapacTaTb C  YyBENMYeHUeM TOMLUMHbI
CBapMBaeMoro nicTa v AnameTpa HakoHeYHKa anekTpoaa.

- B cnyyae Heo6xoaMMOCTV OTPErynupyinTe Takke pedykTop MOTOKa, NokKasaHHbIN
Ha PUC. D3-2, 4To6bl 3aMeannTb onyckaHue 3neKTpOoaoBs;

PekomeHayeTcsi  KOMMEHcUpoBaTb —3aMeafieHne npwkuma pblyara  Gonee
ANVUTEnNbHbIM BPEMEHEM CXaTusi, 4TOBbI MO3BONUTL CUITe AOCTUYb MAKCUMArbHOTO
3HAYeHUs Npexae Yem annapar HayHeT BbINOMHATL TOYEYHYHO CBapKy.
OpWEeHTUPOBOYHO, B Crlyyae ecnv BXOAHOe AaBrieHne cocTaensieT 8 6ap 1 BUHT
perynvpoBKN YCTaHOBINEH B CpeaHee MonoxeHue, Ana oxatns yctaHosute 100
LUMKINOB (2 C); B Criy4ae ecnv perynmpoBOYHbIA BUHT NMOMHOCTbIO OTBUHYEH (BUHT
MOBEPHYT O ynopa MpoTWB YacoOBOW CTPEnKuM W MOTOK BO3fdyxa He NepekpbiT),
ycraHoBute 20 uuknos (400 mc).

- BHOBb 3akpbiTb OKHO, 4TOObI W3GexaTb MonafgaHusi BHYTPb MOCTOPOHHMX
NpeaMEeTOoB U CyYaiHOro KOHTaKTa ¢ YacTsIMU NoZ, HanNPsHKeHNEM UM B ABMKEHNN.

- Y wmogenenn PCP npoBepuTb COEAUHEHWE CXaToro BO34yXa, BbIMOMHUTL
coefvHeHne Tpy6 nojaum K NHEBMATUYECKOW CETW; OTperynupoBaTb AaBreHve
npy NOMOLLM PYKOSITKU peaykTopa, noka He ByaeT nokasaHa BenuyuHa 6 6ap (90
PSI) Ha maHomeTpe.

6.2 PEFYNIMPOBAHUE NMAPAMETPOB

MapameTpbl, BnusiloWMe Ha OnpedeneHve AuameTpa (CEeYeHWsl) U MexaHU4eckomn

NPOYHOCTU TOYKM, CrEAYIOLLMe:

- ycunue, okasbiBaemoe anektpogamu (aaH); 1 naH = 1.02 kr.

- OuvameTp KOHTaKTHOW NMOBEPXHOCTU 3NEKTPOAOB (MM);

- TOkK cBapku (kA);

- BpeMs cBapku (umknbl); (Mpy 50 My 1 uukn = 0.02 cekyHabl).

Crnenyet yuuTbiBaTh BCE 3TW (DaKTOPbI MPU PEryrMpoBaHuUy TOYEYHON KOHTaKTHOM

CBapOYHON MaLLMHbI, YTOObI OHW B3anMOAENCTBOBANM Mexay coboi B OTHOCUTENBHO

LUMPOKMX Npeaenax.

He cnepyet 3a6biBath 0 Npouunx haktopax, KOTopble MOTyT M3MEHUTb pe3ynbTaThl,

TO ecTb:

- 136bITOYHOE NafeHVe HaNPsHXKEHVSI Ha NIMHUN MUTaHUS;

- neperpes TOYEYHOWN KOHTAKTHON CBAPOYHON MaLLVHbI, BCIIEACTBUE HEA0CTaTOYHOTO
OXNaXAEeHNS UM HeCOBMIOAEHNSA COOTHOLLEHMS MPepbIBaHUS Npu paboTe;

- dopma 1 pa3mepbl AeTanen BHyTPU KPOHLLTENHOB;

- LUMpWHa MeXAay KpoHLITeHamm (perynupyemas y mogenu PTE-PCP 28);

- ANVHa KPOHLUTENHOB (CMOTPK TeXHWYecKkne AaHHble);

Mpy OTCYTCTBMM KOHKPETHOTO OnbiTa CreayeT BbINOMHUTL HECKONbKO MPOOHbIX

TOYEYHbIX CBAPOK, UCMOSb3Yst NIMCTbI C OAMHAKOBLIM KA4eCTBOM U TOJLLUMHOW, YTO 1

TINCT, C KOTOPbIM NpeacTonT paboTtatb.

Mo BO3MOXHOCTU YCTaHOBWTE BbICOKOE 3HayeHue Toka (perynupoBKa NMocpeacTBOM

napametpa "MOLLUHOCTb”) u kopoTkMe 3Ha4yeHus BpeMeHWn (perynmpoBka

nocpeacTeom napametpa "LINKNbI?).

6.3 NPOLIEAYPA
- 3amMKHWTe rMnaBHbI BbIKMOYaTeNb annaparta Ans TodeyHon ceapku (mos.’l”);
BKIlOYaeTca  gucnnen: Hanuuve nuktorpammbl  “START”  ykasbiBaeT Ha

NpaBMIIbHOCTb MUTAHUA M Ha TO, YTO annapaT Ans TOYEYHON CBApKU roToB K
paboTe, HO He BKITHOYEH.

- [lpexge yem Haxatb kHonky START, nokasaHHyio Ha PWUC. D1-5, moxHO
YCTaHOBWUTb MalUMHYy B OAWH M3 ABYX PabouMx PeXMMOB: HaXMUTE KHOMKY
“PEXKMM”, nokasaHHyto Ha PUC. D1-3, n Bbibepute pexum “EASY” (Tonbko
nuktorpammel “MOLLUHOCTbB” n “LINKIbI”) unu pexxum “EXPERT” (akTnBmampytoTcs
BCE NapameTpbl CBapKM).

- Haxwmute kHonky “START” 1 nepemecTtvTe nepekntodatenb LMKNa B NOMOXeHWe
ceapku (PUC. D1-6).

- OTperynupyiTe napameTpbl CBapKu.

- [pYCNoHNTE K HUXKHEMY 3NEKTPOAY INCThI, TOYEYHYIO CBapKY KOTOPbIX HEOBXOANUMO
OCYLLECTBUTD.

- [o ynopa HaxmuTe neganb (mogens PTE), nnu nepanbHbii knanaH (Mogenb
PCP), B pesynbrare:

A) nucTbl ByayT 3axaTbl MeXAy aNeKTpoAaMu C YCTaHOBMNEHHOW CUIION;
B) OyneT nodaH 3adaHHbIi TOK CBapku B TEYEHWE YCTAHOBMEHHOTO BpEeMeHU, Ha
YTO yKa3blBaeT BKIMIOYEHWUE 1 BblkntodeHne nuktorpammel PUC. D2-11.

- Yepes Heckonbko cekyHa (0,5 2 c) nocrne BbIKMIOYEHUS MNUKTOrpaMMbl
(3aBeplieHne cBapku) OTMycTWTe nepdanb; 3Ta 3ajepxka (yaepxvsaHue)
no3BONAET YNYYLINTb MEXaHNYEeCKNe XapakTePUCTUKN CBAPHOM TOYKM.

CBapHasi To4Ka CYMTAETCs BbINOMHEHHOW NPaBUbHO, €CN BO BPEMS UCTIbITaHWS
Ha pacTshKeHWe 13 OHOro M3 [BYX NNCTOB yAAeTCsi N3BMeYb AP0 CBapHON TOYKW.

6.4 YNPABNEHUE NPOrPAMMAMU B PEXXUME “EXPERT”

6.4.1 CoxpaHeHue napameTpoOB TOYEYHON CBapKu

- B Havane oTkpbIBaeTCs WCXoAHas nporpamma no ymonyaHuio, obosHauyeHHas
Hagnucbto “PCP” wnn “PTE” B ueHTpe aucnnesi, ycraHoBUTEe HeobGxoaumble
napameTpbl CBapKu.

- Heckonbko pa3 HaxmuTe kHomky “MODE” (PEXWM), noka He nosBuTcs
nukTorpamma aucketsl (PUC. D2-15), nocne yero yaepxusaiTe kHonky “MODE” B
HaXaTOM COCTOSIHWM: napamMeTpbl cBapku ByayT coxpaHeHbl B NEPBOI AOCTYMHON
MHAMBMAYyanbHON nporpamme, Hanpumep, “PRG 001”; nporpamma Byaet cpasy xe
coxpaHeHa 1 B LieHTpe aucnres nossutcs ee HassaHue “PRG 001”7

MPUMEYAHME: napameTpbl nporpaMMbl N0 YMOMYaHWO MOXHO B no6oii MOMEHT

BbIBECTU Ha Aucnnen, ucnonbayst kHonky “MODE”, n M3MEHUTb C MOMOLLbIO KHOMOK

“+” n “-”; napameTpbl MHAWBMAYANbHON NpPoOrpaMMbl MOXHO BbIBECTWM Ha AWUCNEN,

ncnonb3ysi kHonky “MODE”, @ U3MeHUTb TOMbKO C NMOMOLLbI0 NpoLedypbl, ONUCaHHO

B crniegytoLlem naparpade.

6.4.2 N3ameHeHMe napamMeTPoOB TOYEYHOW CBApKW MHAMBUAYalNbHON NporpamMMbI

- OTKkpolTe uHOMBMAYyanbHY NporpamMMy, B LEHTPe AMCnies MosiBisieTcs ee
Ha3BaHue “PRG ---", yaepxumBanTe B HaxaToM nonoxeHun kHonky “MODE”, noka
He nosiBuTca murarowas Haanucs “PRG”;

- ¢ nomouwbto kHomkn “MODE” noaTBepauTe HOMEp Mporpammbl,
N3MeHWTe ee napameTpbl;

- nocre 3aBeplUeHUsi U3MEHeHUn HaxmuTe kHonky “MODE” u yaepxuBaite ee B
HaXKaTOM MOMOXEHWM, NOKa He NOSIBUTCS NUKTOrpaMma nepeyepkHyToN AUCKETbI
(HE COXPAHATD);

- BHOBb HaxkmuTe “MODE”, 4yTo6bl nosiBunack nuktorpamma avcketsl (COXPAHATD),
nocne 4yero NoATBepAUTE, yaepXnBas B HaXaToM nonoxeHun kHonky “MODE”.

nocne 4ero

6.4.3 Bbi3oB nporpaMmmbl

- Toka 3arpyxeHa ntobas nporpamma, yaepxwupaiTte kHonky “MODE” B HaxaTom
COCTOsIHMM, Noka Haanucb “PRG” He HAYHET MuraTh, nocre Yero Bolbepute HOMEP
nporpaMmbl, KOTOPYK HEOBXOAMMO BbI3BaTb, HAXMMAas KHOMKM “+” 1 “-”: Homepam
COOTBETCTBYIOT UHAMBUAYanbHble nporpammbl, @ “DEF” o6o3HavaeT nporpammy
N0 YMOMYaHUIo.

- YoepxwsariTte kHonky “MODE” B Ha)kaToM NONOXeHUn, YToGbl NOATBEPAUTL.

6.4.4 YpaneHue nporpammbl

- Toka 3arpyxeHa nobas nporpamma, yaepxwupaiite kHonky “MODE” B HaxaTom
COCTOsIHMM, Noka Haanucb “PRG” He HAYHET MuraTh, Nocre Yero Bolibepute HOMeEp
nporpaMmbl, H&XUMas KHOMKM “+” n “-”,

- OpHOBpEMEHHO yaepXuBawTe KHOMkM “+” un
yAanuTb napameTpbl NporpaMmbl.

MPUMEYAHWE: napameTpbl nporpaMmMbl no ymonyanuto “DEF” Henb3sa yaanutb: npu

OOHOBPEMEHHOM HaXaTuu 1 yaepXXMBaHUM KHOMOK “+” 1 “-” 3arpyxaroTca 3aBogckue

HaCTPOWKN NO YMOMNYaHUIo.

B Ha)aTOM COCTOSIHWUM, 4TOGbI

7. TEXOBCIY>XXUBAHUE

BHUMAHUE! NEPEQ BbINONMHEHUEM OMEPALIUA no
TEXOBCIY>XXMUBAHUIO, TMPOBEPUTb, YTO TOYEYHAA KOHTAKTHASA
CBAPOYHASA MALLUHA BbIKITIOYEHA U OTCOEOMHEHA OT CETU NUTAHUA.
Y mopenei ¢ NpyBOAOM NpU NOMOLLM NHEBMaTU4eckoro uunuHapa (moa. PCP)
Heo6xoAMMo GnokMpoBaTh BbiKIoYaTenb B NonoxeHnn “O” npu noMoLLm 3amka
B KOMNNeKTe.

7.1 NNAHOBOE TEXOBCIY>KUBAHUE

OMEPALIUM NO NIAHOBOMY TEXOBCNYXWUBAHUIO MOIYT BbINOJIHATLCA

OMEPATOPOM.

- afjanTauumsi/BOCCTaHOBMEHWe AnameTpa v Npoduns HakoOHeYHUKa aneKkTpoaa;

- KOHTPOMb BblpaBHWUBAHWS 3N1EKTPOAOB; .

- KOHTpOMnb OXMaxAeHUs anekTpodoB U KpoHwTenHos (HE BHYTPU TOYEYHOW
KOHTAKTHOW CBAPOYHOW MALLUHBI);

- KOHTPOMb Harpysku Npy>xuHbl (Cuna aneKTpoaos);

- CNVB KOHAEHcaTa BXOAHOTO ourbTpa CxxaToro Bo3ayxa.

- MnpoBepKa oxnaxaeHus kabenen n 3axuma;

- npoBepKka LENOCTHOCTWM kabens nuTaHus annapaTta Afs TOYEYHOW CBapku K
3axumMa.

- 3aMeHa 3NeKTPOoAOB U KPOHLUTENHOB;

- nepuvoguyeckas NpoBepKa ypoBHS oxnaxaatolen Boabl B b6ake.

- nepvognyecky Heob6XoANMO YAOCTOBEPUTLCS B MOMHOM OTCYTCTBUM yTEYEK BOAbI.

7.2 BHEMJIAHOBOE TEXOBCIYXXUBAHUE

BHEMJIAHOBOE TEXOBCIY>XUBAHWUE JOIMMKHO OCYLLUECTBNIATLCA TONBKO
OMbITHbIM WU KBANU®ULUUPOBAHHBbIM B 3NEKTPOMEXAHUYECKOW
OBJIACTU NEPCOHATJIOM.

BHUMAHME! TMEPEL CHATMEM NAHEMEW AMMAPATA AN
TOYEYHOW CBAPKU U OTKPbLITUSA EFO BHYTPEHHEN YACTW, YEEOUTECD,
YTO AMMAPAT BbIKINKOYEH U OTCOEAMHEH OT CETU MUTAHWA N OT
MHEBMATUYECKOW CETHU (ecnu oHa umeeTcs).

MpoBepkn BHYTPEHHel YacTu annaparta Af1s TO4eYHOW CBapKW, Haxodserocst nog
HanpskeHneMm, MOryT MPUBECTU K CEPbE3HOMY MOPAKEHMIO 3NEKTPUYECKUM TOKOM
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BCIEACTBUE NPSIMOTO KOHTaKTa C YacTsiMU, HAXOAALWMMUCS NOA HanpsbkeHneM, n/unm

paHEeHWsIM BCNEACTBUE NMPUKOCHOBEHWS K MOABUXHBIM YacTsM.

Mepuoamnyeckun, ¢ 4acToToW, 3aBUCSLLEN OT YCNOBUWIA 3KCNyaTaLmMmn 1 oKpyxatoLen

cpefibl, NPOBEPSINTE BHYTPEHHIO YacTb annapara Afs To4e4Ho CBapku U yaansiite

Nbifb U METaNMMYeckne YacTuLbl, CKOMUBLLKECS Ha TpaHcdopMaTope, TUPUCTOPHOM

mMogzyrne, AVOAHOM Mopyrne, KNEeMMHVKE NUTaHWst U Ap., UCMOonb3ysi CTPYl CyXoro

cxaToro Bosgyxa (Makc. 5 6ap).

He HanpaBnanTe CTpylo CXaToro Bo3fyxa Ha 3neKTPOHHbIEe MnaThl; ANS UX OYUCTKU

HeobX0AMMO MCMOoNb30BaTb O4EHb MSITKYIO LLETKY UK NOAXOASILLME pacTBOPUTENN.

3aoaHo:

- ybegwuTech, 4TO N3oNALUMS kabene He NoBpexaeHa, CoeanHeHUst He ocnabnu n He
3apxasenu.

- CMaxbTe WapHVPHbIE COEANHEHNS U LITUTBI.

- ybegnTecb, 4YTO BWHTBI, KOTOPbIMW BTOpMYHasi obBMOTKa TpaHcdopmaTopa
coefVHeHa C AepXaTensiMy KPOHLUTEMHOB, XOPOLLUO 3aTSHYTbl M YTO Ha HKX
OTCYTCTBYIOT Cliefibl PXaB4WHbI UNV Neperpesa; 310 e OTHOCUTCS K Brokupyowym
BMHTaM KPOHLUTENHOB W [iepXaTenen anekTpoaoB..

- ybeauTecb, 4TO BWHTBI, KOTOPbIMW BTOpMYHasi obMoTka TpaHcdopmaTopa
coeavHeHa C BbIXOAHBIMU LUTaHraMu/onneTKkon, XOpoLOo 3aTsHYThl M YTO Ha HUX
OTCYTCTBYIOT CrieAbl pXaB4vHbI UK neperpesa.

- ybeauTech, YTO COEAUHUTENbHbIE BUHTBHI BTOPUYHOW OBMOTKM TpaHcdopmaTtopa

(ecnm OHW MMEIOTCSI) XOPOLWIO 3aTsHYTbl M YTO Ha HWX OTCYTCTBYHOT credbl

pXXaBYMHbBI UMK Neperpesa.

npoBepbTe MPaBUMBHOCTb LMPKYNSLMM  OXNaxaarowen Boabl (MUHUMMarbHas

Tpebyemas LMpKynsiLums) U NOSHY repMeTUYHOCTb TPyO6.

y6eanTech B OTCYTCTBUM YTEYKU BO3AYXa.

- Tocne BbINONHEHWUA TexobCMyXMBaHWA MM PEMOHTa MOACOEAMHWTe obpaTHO
coeauHeHust 1 kabenu Tak, Kak OHWM ObiNM NoACOeAMHEHbI M3HayanbHO, cneas
3a TeM, YToBbl OHM He CoMpuKacanucb C NOABMXHBIMW YacTSMU UMW YacTsiMu,
TemnepaTypa KOTopbIX MOXET 3HA4YMTENBHO NOBLICUTLCS. 3aKpenuTe Bce NpoBoaa
CTSDKKaMU, BEPHYB X B NepBOHaYarbHbI BUA, crieds 3a Tem, 4Tobbl coenHeHus
NnepBUYHO OBMOTKM BbICOKOTO HanpsbkeHusi Gblnv Obl AOMKHBIM - 06pa3om
oTAeneHbl 0T COeAMHEHWNI BTOPUYHOM OBMOTKM HU3KOTO HaMPsKEHNSI.

[Ins 3aKpbITUS METANOKOHCTPYKLMK YCTaHOBUTE 0GPaTHO BCe raku U BUHTBI.

8. MOUCK HEMCMPABHOCTEW

B CINIYYAE HEYOOBJETBOPUTEINbHOW PABOThI U NEPEQ NMPOBEOEHUEM

BOJNIEE CEPbE3HbIX MPOBEPOK WX MPEXOE YEM OBPATUTLCA B

CEPBVICHbII/I LIEHTP, MPOBEPLTE, YTO:

Korga rnaBHbI BblkModaTenb annaparta Ans TOYeYHOW CBapku 3aMkHYT (noa.
«|»), BkntoyaeTca Avcnnen; B NPOTUBHOM CryyYae noBpexaeHve crneayeT uckatb
B JIMHUM nuTaHus (kabenu, BWUnka U poseTka, MpefoxpaHWTenu, usbbiTouHoe
nafeHve HanpskeHusi 1 T.4.).

- CurHanbl TPeBOrM He BKMIOYEHbI; B 3TOM Crliyyae MOAOXAWUTe, KOraa 3aroputcs
nuktorpaMmma «START» U HaXMUTe KHOMKY, YTOGbl BHOBb BKIHOUMTbL annapar ans
TOYEYHOI CBapKW; NpoBepLTe NPaBUIIbHOCTL LIMPKYNALMU OXNaxaatoLeit Boab! U B
cny4ae Heo6XoAMMOCTN CHU3LTE PEXMM NPepbIBaHWA paboyero LMKna; NpoBepbTe
Hanuuue cxartoro Bo3gyxa (Tonbko mod. PCP); ybeguTech, YTO HanpsbkeHue
nuTaHue COBMECTMMO CO 3HayeHueM, ykasaHHbIM Ha Tabrmuyke TexXHWYeckux
naHHbIX = 10%.

- [pu npuBegeHun B AedcTBME Mepany UM UUNUHAPA, NPUBOA SNEKTPUYECKOro
6rnoka ynpaBrneHus 3amblkaeT BblBOAbl (KOHTAKTbl), Hanpaensisi curHan
NOATBEPXAEHUS 3MEeKTPOHHOW nnaTe: Ha 3afjaHHoe Bpemsi BKoYaeTcs
NUKTOrpaMma To4e4Ho CBapKu.

- OddeKTMBHOCTb 3MeMEHTOB BTOPWUYHOIO KOHTypa (OepxaTenu pblyaroB —
pblyary — aepxartenn a1eKTPOAOB) HE CHIDKEHa M3-3a ocnabneHHbIX BUHTOB Unn
OKWCIIEeHUS.

- MapameTpbl cBapku (cuna u guameTp anekTpodoB, ANMUTENbHOCTb U TOK CBapkKu)
COOTBETCTBYIOT BbINOMHsieMon paboTe.

Y mogenu PCP:

- [aBreHue CxaToro BO3fyXa He Hwke YpPOBHsi cpabaTbiBaHWsi 3aLUTHOTO
yCTPOWCTBA;

- CenekTop LMKNa He YCTaHOBMEH Mo olnbke B nonomeHmelé.(Toano fAaBrneHne

He npounssBoanT CBapKy);
- He Oblna Haxata KHomMka nyCKa<Dnocne KaXOoro 3akpbiTua rmnaBHOIo

BbIKMIOYATENS1 WM NOcne KaXaoro cpabaTbiBaHWsi yCTpoMCTBa  3aluuThl/
6esonacHocTH:

a) OTCyTCTBWE HanNpsKEHWs ceTw;

b) oTcyTCTBME/HEOOCTaTOUHOE AABNEHME CXKATOrO BO3AyXa;

C) CRWLLKOM BbICOKasi Temneparypa;

d) CnuWKOM BbICOKOE/HU3KOE HanpsbKeHne.
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Dati tecnici - Caracteristiques techniques - Technical data - Technische Daten - Datos técnicos
Caratteristiche generali - Caracteristiques generales - General characteristics - Carateristicas generales

Modello - Modele - Model - Modell PTE18 | PCP18 | PTE28 | PCP28
 Azionamentoa pedale - Actionnementapedale - Starting pedal - Pedalantrieb - Accionamiento a pedal . - . -
« Azionamento con cilindro pneumatico - Actionnement par cylindre pneumatique - Pneumatic cylinder start -
Antrieb durch pneumatischen zylinder - Accionamiento con cilindro neumatico - . - .
« Pressione esercizio aria compressa - Pression d'exploitation air comprime - Compressed air pressure -
Druck der druckluft -Presion de trabajo aire comprimido bar - 6 - 6
« Potenza nominale al 50% (Sn) - Puissance nominale - Nominal power - Nominalleistung - Potencia nominal KVA 15 25
« Tensione dialimentazione - Tension d"alimentation - Mains voltage -
Versorgungsspannung - Tension de alimentacién (2ph-50/60Hz) v 400 (380-415V) 400 (380-415V)

0r230 (220-240V)

01230 (220-240V)

» Classe disolamento - Classe d'isolation - Insulation class - Isolierklasse - Clase de aislamiento H H
« Tipo diraffreddamento - Type de refroidissement - Cooling type - Kiihlart - Tipo de refrigeracion F (forced air) F (forced air)
« Lunghezza utile bracci (L) - Longueur utile des bras (L) - Arm length (L) - Armldnge (L) - Longitud brazos dtiles ~ mm 330 330
* Diametro bracci - Diametre des bras - Arm diameter - Armdurchmesser - Didmetros brazos mm 45 45
« Scartamento bracci (E) - Ecartement des bras (E) - Arm gauge (E) - Armabstand (E) - Separacion brazos (E) mm 195 160-245
« Diametro portaelettrodi - Diametre porte-glectrodes - Diam. electrode holder - Elektrodenhalterdurchmesser -
Didmetro porta-electrodos mm 25 25
Corsaelettrodo - Course electrode - Electrode stroke - Elektrodenhub - Carrera electrodo (2) mm | 16 34 16 34
Diametro elettrodi (conicita 1:10) - Diametre electrodes (conicité 1:10) - Diam. Electrode (conicita 1:10) -
Elektrodendurchmesser (Konisch 1:10) - Didmetro electrodos (conicidad:1:10) (1) mm 18 18
« Forzamassimaagli elettrodi - Force maximum aux electrode - Max electrode forcei -
Maximale kraftauf die Elektrode - Potencia maxima de los electrodos daN 190 260
 Forzaminimaagli elettrodi - Force minimum aux electrodes - Min electrode force -
Minimale kraftauf die elekirode - Potencia minima de los electrodos daN 110 140
« Tipo raffreddamento (bracci + elettrodi) - Type de refroidissement (bras + électrodes) -
Cooling type (arms + electrode) - Kiihlungsart (Armen -+ Elektroden) -
Tipo de refrigeracion (brazos + electrodos) WATER WATER
« Portataminima - Debit minimum - Min capacity - Minimale Leistung - Caudal minimo (Q)  lmin 2,5 3
« Dimensioni d'ingombro - Dimensions d'encombrement - Dimensions -
Abmessungen - Dimensiones volumétricas (WxLxH) mm | 350x830x1280 | 350x830x 1280
* Massa - Masse - Weight - Masse - Peso Kg | 106 | 109 136 | 139
NOTE: (1) Elettrodi ricurviarichiesta - Electrodes recourbées sur demande - Curved electrodes onrequest -
Andere Spannungen auf Anfrage - Otras tensiones sobre demanda
(2) Bracci - bras - Arms - Arm - Brazos 480: 22/ 49
Bracci - bras - Arms - Arm - Brazos 680 : 31/68
INPUT
« Potenza massima di corto circuito - Puissance maximum de Court circuit - Max short circuit power -
Maximale stromstérke bei KurzschluB - Potencia maxima de corto circuito (Scc)  kVA 27,5 75
« Potenza massima di saldatura(Smax) - Puissance maximum de soudage -Max welding power -
Maximale Stromstérke - Potencia maxima de soldadura kVA 22 60
« Fusibili dilinea ritardati - Fusibles de ligne retardes - Delayed fuses - Sicherungen - 230V 400V 230V 400V
Fusibles de linearetardada A 35 20 80 50
« Interuttore automatico - Disjoncteur - Circuit-breaker - Leistungsschalter - Interruptore~ (“C,,-IEC60947-2) A 40 25 100 63
« Cavodialimentazione - Cable d'alimentation - Mains cable - Stromkabel - 230V 400V 230V 400V
Cable dealimentacion (3) (L=10m) mm*| 3x10 3x6 3x16 3x10
OUTPUT
« Tensione secondariaavuoto - Tension secondaire a vide - Secundary no-load voltage -
Sekundérleerspannung - Tensién secundariaa vacio (U20 max) v 2,6 422
« Corrente massima di corto circuito - Courant maximum de court circuit -
Max short circuit current - Maximaler Strom bei KurzschluB - Corriente méxima de cortocircuito (l2cc)
- Bracci-bras - Arms- Arm - Brazos L= 330mm kA 9,7 16,4
- Bracci - bras - Arms- Arm - Brazos L= 480 mm (3) kA 8 13,5
- Bracci - bras - Arms- Arm - Brazos L= 680 mm (3) kA 6,6 11,5
« Corrente termica - Courant thermique - Thermal current - Thermischer strom - Corriente térmica 100% kA 38 4
« Sistema controllo eregolazione - Systeme controle et reglage - Regulation and control system -
Kontrollsystem und Steuerung - Sistema control y regulacion THYRISTOR THYRISTOR
« Camporegolazione potenza - Plage reglage puissance - Power regulation range - Steuerfeldleistung -
Campo regulacion de potencia % 1-100 1-100
« Regolazione tempo puntatura - Reglage temps pointage - Spot welding time regulation -
Schweisszeitsteuerung - Regulacion tiempo de punteado (periods) 1-100 1-100
« Capacita' puntatura (CI. C) acciaio a basso tenore di carbonio - Capacite pointage aciera faible teneur en carbone -
Spot welding capacity for low carbon steel - Punkschweissleistung fiir Stahl mit niedrigem Karbongehalt -
Capacidad punteado acero a bajo contenido de carbono mm 3+3 5+5

NOTE: (3) Arichiesta- Surdemande - On request - Auf Anfrage - Sobre demanda
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Scartamento bracci “E”

PTE 18 - PCP 18:195mm

PTE28 - PCP28: 160-245mm

Lunghezza utile bracci “L”: 330mm standard;
480 e 680mm su richiesta

(*) Braccio superiore rientrabile: max L-240

Ecartement bras “E”

PTE 18 - PCP 18:195mm

PTE28 - PCP28: 160-245mm

Longuer utile bras “L”: 330mm standard;
480 et 680mm sur demande

(*) Bras supérieur escamotable: max L-240

Arms gauge “E”

PTE 18 - PCP 18:195mm

PTE28 - PCP28: 160-245mm

Arms working length “L”: 330mm standard;
480 and 680mm upon request

(*) Upper arm retractable: max L-240

Spurweite Arme “E”

PTE 18 - PCP 18:195mm

PTE28 - PCP28: 160-245mm
Nutzlédnge Arme “L”: 330mm standard;
480 und 680mm auf Anfrage

(*) Einziehbarer Oberarm: max L-240

Eleccion brazos “E”

PTE 18 - PCP 18:195mm

PTE28 - PCP28: 160-245mm

Largo util brazos “L”: 330mm standard;
480 y 680mm sobre pedido

(*) Brazo superior retraible: max L-240
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ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTana +7(7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
Baprayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagusocTok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHbypr (343)384-55-89
WBaHoBO (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
WUpkyTck (395) 279-98-46

Kuprusus (996)312-96-26-47

Mo Bonpocam npogax u noaAepPXKN obpallanTech:

KasaHb (843)206-01-48
KanunuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
TNuneuk (4742)52-20-81
MarHuTtoropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHun Hoeropog (831)429-08-12

An. noyra: tnw@nt-rt.ru

HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck  (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04
MNeH3a (8412)22-31-16

MNepmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-[oHy (863)308-18-15
PsizaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MNeTepbypr (812)309-46-40
CapartoB (845)249-38-78
CeBacrtononb (8692)22-31-93
Cumdepononb  (3652)67-13-56

KazaxctaH (772)734-952-31

|| Cawnrt: http://telwin.nt-rt.ru/

CmoneHck (4812)29-41-54
Couu (862)225-72-31
Craspononb (8652)20-65-13
Cypryt (3462)77-98-35
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53

Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
Ydba (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
Yenabuxck (351)202-03-61
Yepenosel (8202)49-02-64
Apocnasnb (4852)69-52-93

TapxuknctaH (992)427-82-92-69






